

Német Kisebbségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv a szerencsi Német Kisebbségi Önkormányzat 2011. október 26-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Árvai Attila, Braun Istvánné, Májér István, Tóth Lászlóné

Meghívottak: Dr. Barva Attila –aljegyző

Árvai Attila elnök köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a négy fő képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Májér István legyen, amivel a képviselő-testület **4 igen szavazattal**, egyhangúlag egyetért és az alábbi határozatot hozza:

37/2011.(X.26.) NKÖ

Határozat

Tárgy: jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

A Szerencsi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. október 26-ai rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Májér István képviselőt választja meg.

Árvai Attila javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, amivel a képviselő-testület négy igen szavazattal, egyhangúlag egyetért és az alábbi határozatot hozza:

38/2011. (X.26.) NKÖ

Határozat

Tárgy: napirend elfogadása

A Szerencsi Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. október 26-ai ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Együttműködés a Rakamazi Német Kisebbségi Önkormányzattal.

Előadó: Árvai Attila elnök

2. Együttműködés a szerencsi Rákóczi Zsigmond Általános Iskolával.

Előadó: Árvai Attila elnök

3. Neue Zeitung német nyelvű hetilap 2012-re történő előfizetése.

1. Együttműködés a Rakamazi Német Kisebbségi Önkormányzattal.

Árvai Attila elnök ismerteti, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében működő Rakamazi Német Kisebbségi Önkormányzat elnökével egy személyes találkozás alkalmával merült fel az együttműködés lehetősége. Az elmúlt időszakban sikerült a partnerség feltételeit egyeztetni, amit megállapodásban rögzítenek. Az elnök arra kérte az önkormányzat tagjait,

hogy hatalmazzák fel az együttműködési megállapodás aláírására, amely irat jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás hiányában az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a Német Kisebbségi Önkormányzat 4 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vesz és az alábbi határozatot hozza:

39/2011. (X. 26.) NKÖ

Határozat

Tárgy: Együttműködés a Rakamazi Német Kisebbségi Önkormányzattal

A Szerencsi Német Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy együttműködési megállapodást köt a Rakamazi Német Kisebbségi Önkormányzattal. A szerencsi NKÖ az elnökön keresztül rendszeres kapcsolatot tart a rakamazi NKÖ-vel a két település német kisebbségi önkormányzatainak a szorosabb együttműködése érdekében. A kisebbségi önkormányzatok célul tűzik ki munkájuk kölcsönös segítségét, egymás különböző programjain való aktív részvételt, illetve képviselőket.

A szerencsi NKÖ képviselő-testülete felhatalmazza az elnököt az előterjesztésben szereplő együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: elnök

Határidő: 2011. november 30.

2. Együttműködés a szerencsi Rákóczi Zsigmond Általános Iskolával.

Árvai Attila elnök ismertette, hogy a német kisebbségi önkormányzat korábban együttműködési megállapodást kötött a Szerencsi Általános Iskolával. Az idén nyáron azonban az oktatási intézmény megszűnt, helyette két általános iskola jött létre a városban. Az elmúlt időszakban a Rákóczi Zsigmond Általános Iskola igazgatójával egyeztettek a partnerségről, amit a tervek szerint a jövőben a Bolyai János Általános Iskola igazgatójával is megtesznek. A kisebbségi önkormányzat sajátos eszközeivel igyekszik elősegíteni a városban a német nyelvi oktatást.

Az elnök arra kérte az önkormányzat tagjait, hogy hatalmazzák fel az együttműködési megállapodás aláírására, amely irat jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás hiányában az elnök szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a Német Kisebbségi Önkormányzat négy igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vesz és az alábbi határozatot hozza:

40/2011. (X. 26.) NKÖ

Határozat

Tárgy: Együttműködés a szerencsi Rákóczi Zsigmond Általános Iskolával

A szerencsi Német Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy együttműködési megállapodást köt a szerencsi Rákóczi Zsigmond Általános Iskolával. Az együttműködési megállapodás tartalma kiterjed arra is, hogy a német kisebbségi önkormányzat az elnökön keresztül rendszeres kapcsolatot tart az oktatási intézmény vezetésével a német nyelvi oktatás színvonalának emelésére, valamint a helyi német

nemzetiségi közösséghez tartozó fiatalok tanulmányi előmenetelének a figyelemmel kísérése és elősegítése érdekében.

Az NKÖ célul tűzi ki, hogy lehetőség szerint anyagilag is elősegíti az általános iskolában a német nyelv oktatását.

A szerencsi NKÖ képviselő-testülete felhatalmazza az elnököt az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: elnök

Határidő: 2011. november 30.

3. Neue Zeitung német nyelvű hetilap előfizetése.

Árvai Attila elnök ismerteti, hogy a napokban e-mailben kereste meg a szerencsi NKÖ-t a Neue Zeitung szerkesztősége. A német nyelvű hetilap immár több mint 50 éve átfogó ismereteket közöl többek között a magyarországi és határon túli német kisebbségekről, azok hagyományörző szokásairól, rendezvényeiről, valamint mindig friss információkat szolgáltat a hazai német vonatkozású kulturális és művészeti programjairól. A lap a német nyelv ápolása mellett, egy olyan fórumot biztosít a német kisebbség és intézményei részére, ahol még jobban megismerhetik egymás rendezvényeit, beszámolhatnak személyes történeteikről, élményeikről, tapasztalataikról. A Neue Zeitung Junior oldalai kiemelten az iskolás és óvodás gyerekeknek, illetve az őket felkészítő pedagógusoknak nyújtanak érdekes és színes ötleteket, segítséget a német nyelv tanulásában, tanításában.

Az elnök azt javasolta, hogy fizessék elő 2012-re az újságot, amelynek a költsége 7 800 Ft.

Braun Istvánné képviselő megjegyezte, hogy az újság nemcsak a kisebbségi önkormányzat számára nyújt majd hasznos információkat, hanem az oktatást is segítheti. Ezért azt javasolja, hogy a lapszámokat elolvasás után adják át a helyi oktatási intézményeknek.

További hozzászólás hiányában a jelenlévő képviselők 4 igen szavazattal egyhangúlag egyetértettek és az alábbi határozatot hozták:

41/2011. (X. 26.) NKÖ

Határozat

Tárgy: Neue Zeitung német nyelvű hetilap előfizetése.

A Szerencsi Német Kisebbségi Önkormányzat a 2011. évre előfizeti a Neue Zeitung német nyelvű hetilapot. Az újság-előfizetésre a költségvetéséből 7 800 forintot biztosít. A kisebbségi önkormányzat felhatalmazza az elnököt az előfizetés ügyintézésére, illetve az előfizetési díj kifizetésére.

Felelős: elnök

Határidő: 2011. december 31.


Árvai Attila
elnök

K.m.f.

NÉMET
KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
SZERENCs


Májer István
jegyzőkönyv-hitelesítő